
1 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

о спроведеним јавним консултацијама о Нацрту правилника о утврђивању Плана 

расподеле радио-фреквенција/локација/области за терестричке дигиталне звучне 

радиодифузне станице у делу VHF опсега (209-230 MHz) за територију Републике 

Србије 

 

На основу члана 37. Закона о електронским комуникацијама („Службени гласник 

РС”, број 35/23, у даљем тексту: Закон), Регулаторно тело за електронске комуникације и 

поштанске услуге (у даљем тексту: Регулатор) објављује на веб презентацији Извештај о  

спроведеним јавним консултацијама о Нацрту правилника о утврђивању Плана расподеле 

радио-фреквенција/локација/области за терестричке дигиталне звучне радиодифузне 

станице у делу VHF опсега (209-230 MHz) за територију Републике Србије (у даљем тексту: 

Нацрт правилника о утврђивању Плана расподеле). 

С обзиром да је Република Србија преузела одређене обавезе Законом о потврђивању 

Завршних аката Регионалне конференције о радио-комуникацијама за планирање дигиталне 

терестријалне радиодифузне службе у деловима Региона 1 и 3, у фреквенцијским опсезима 

174-230 МHz и 470-862 МHz (RRC 06) („Службени гласник РС - Међународни уговори“, 

број 1/10), као и да је Стратегијом за прелазак са аналогног на дигитално емитовање радио 

и телевизијског програма у Републици Србији („Службени гласник РС“, бр. 52/09, 18/12 и 

26/13) предвиђен прелазак на DAB+ стандард, приступило се изради Нацрта правилника о 

утврђивању Плана расподеле. У наведеној стратегији се налазе детаљнија појашњења и 

чињенице на којима је заснован избор овог стандарда за дигиталну звучну радио-дифузију.  

Доношење Правилника о утврђивању Плана расподеле произлази из потребе да се 

обезбеди радио-дифузни сервис (јавни и комерцијални) са оптималним бројем радио-

фреквенција/локација који ће задовољити услов покривености становништва радио-

дифузним сигналом у мрежама различитих конфигурација у складу са прописима који 

регулишу област радио-дифузије. Тежња је, такође, и да се оствари, у ограниченом 

радиофреквенцијском ресурсу и одговарајућој географској области, могућност оптималног 

броја радио-фреквенција/локација. 

У складу са чл. 36. и 37. Закона, Регулатор је спровео јавне консултације о Нацрту 

правилника о утврђивању Плана расподеле у периоду од 18. јула до 17. августа 2023. године, 

како би све заинтересоване стране биле благовремено и правилно информисане о 

предложеним решењима, чиме би им се омогућило да дају свој допринос даљем унапређењу 

предложених решења. 

Текст Нацрта Правилника о утврђивању Плана расподеле објављен је на званичној 

веб презентацији Регулатора (https://www.ratel.rs/cyr/blog/javne-konsultatsije-o-natsrtu-

pravilnika-o-utvrdjivanju-plana-raspodele-radio-frekventsija-lokatsija-oblasti-za-terestrichke-

digitalne-zvuchne-radio-difuzne-stanitse-u-delu-vhf-opsega-209-230-mhz-za-teritoriju-



2 

 

republike-srbije), а сва заинтересована лица била су у могућности да своја мишљења о 

предмету јавне консултације доставе у писаном или електронском облику. 

Регулатор је у поступку доношења овог плана расподеле, у складу са чланом 101. 

став 3. Закона тражио и прибавио мишљење органа одбране и безбедности и служби за 

хитне интервенције. 

Такође, Регулатору је мишљење доставило ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ, 

ТРГОВИНУ И УСЛУГЕ CONTEXT ДОО, Хајдук Вељка 16 Б, ГРОЦКА. 

 У наставку дат је преглед мишљења, као и коментар на мишљење.  

Мишљење: Коментар: 

1. ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ, 

ТРГОВИНУ И УСЛУГЕ 

CONTEXT ДОО, Хајдук Вељка 16 

Б, ГРОЦКА, дана 17.8.2023 године 

у 23.03 часова, у електронском 

облику, доставило следеће: 

„Поштовани, обраћам вам се испред 

радио станице: “Радио Пулс Гроцка 

88,7 и 103,4” према јавном позиву за 

јавне консултације о нацрту 

правилника о утврђивању плана 

расподеле 

радиофреквенција/локација/области 

за терестричке дигиталне звучне 

радио-дифузне станице у делу VHF 

опсега (209- 230 MHz) за територију 

Републике Србије. Осврнућу се 

само на дигитално покривање 

региона града Београда на 

фреквенцијском блоку 11D, имам 

предлог да се у планираним 

локацијама ради покривања 

централног и јужног дела општине 

Гроцка дода локација “Гроцка, 

Пударци” координате: географска 

дужина: 20°43'27"Е географска 

ширина: 44°36'54"N , висина антене 

15 метара , иначе локација са које се 

тренутно емитује радио станица 

“Радио Пулс Гроцка 88,7 И 103,4”. 

Са локације „Гроцка, Пударци“ 

могуће је квалитетно покрити јужни 

и централни део општине Гроцка, 

које не покривају Торлак и Космај. 

Примедба се не усваја. 

 

Радиофреквенцијске доделе које су 

планиране за реализацију покривања зоне 

расподеле за главни град, у радио-

фреквенцијском блоку 11D, обезбеђују 

покривање наведене зоне расподеле. 

Ове фреквенцијске доделе нису намењене 

за покривање одређених општина, већ за 

рад у једнофреквенцијској мрежи (SFN), 

којом се обезбеђује покривање читаве зоне 

расподеле истим радијским програмима. 
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Сматрам да ако Барајево, 

Обреновац, Младеновац (Космај) 

као приграске општине имају право 

на допунски предајник, да би било 

потребно да допунски предајник 

постоји и у општини Гроцка. 

Локација Торлак покривањем 

обухвата северни део општине 

Гроцка (Калуђерица, Лештане, 

Болеч и Винчу) , Космај обухвата 

Младеновац и део Сопота, требало 

би да право на квалитетно 

покривање имају становници 

централног и јужног дела општине 

Гроцка који би били покривени са 

локације “Гроцка, Пударци”. 

Насеља на југу општине Гроцка: 

Бегаљица,Дражањ, 

Умчари,Живковац, Камендол, 

Пударци, Брестовик, Заклопача, као 

и месна заједница Гроцка су 

географски гледано у рупи, 

опкољени брдима, те је потребан 

локални допунски DAB предајник, 

те је предлог да се план локација за 

покривање Београда 11D допуни 

локацијом „Гроцка, Пударци“ 

координате: географска дужина: 20° 

43'27"Е географска ширина: 44° 

36'54"N. Напоменућу чињеницу да 

је приликом планирања дигиталне 

телевизије DVB-T2 направљен 

пропуст такав да се данас 

терестички DVB-T2 сигнал са Авале 

односно Космаја отежано прима на 

југу општине Гроцка поготово у 

местима Камендол, Пударци, 

Брестовик, Умчари, Живковац, те на 

време указујем да се не начини иста 

неправда према становницима југа 

Гроцке приликом дигитализације 

радија, те због тoга на време 

предлажем допуну плана за мрежу 

Београд (11D) са предложеном 

локацијом “Гроцка,  Пударци”. 

Радио станица “Радио Пулс Гроцка” 
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ће омогућити да се на постоједу 

локацију однодно стуб поставе 

антене, а уколико је потребно ја 

Стефан Радић директор радија Пулс 

као власник парцеле број “730” у 

месту Пударци (на врху брда) 

безусловно сам спреман да 

дозволим уколико је потребно да се 

подигне посебан стуб са ког би се 

емитовао DAB сигнал са локације 

„Гроцка,  Пударци “, у циљу 

покривања становника општине 

Гроцка. П .С . Такође би се са 

наведеног стуба могао емитовати 

DVB-T2 сигнал односно да се 

предајник са локације Бегаљица 

измести на локацију 

„Гроцка,Пударци“, чиме би се 

уједно решио проблем који постоји 

са пријемом тв сигнала у местима на 

југу Гроцке.“ 

 


